

今天冷空气要来,可能赶不走雾霾君

雨后或仍有雾霾天

星报讯(李若冰 记者 祝亮) 昨天,合肥市“烟雾缭绕”,满城弥漫着呛人的烟味。今日开始,冷空气携降雨影响我省,但“冲洗”雾霾的效果可能并不明显,冷空气过后依然还有雾或霾。

据省气象专家预计,21日我省有较明显的降雨降温过程。受北方弱冷空气南下影响,全省平均风力增大到3~4级,阵风6级,冷空气过后平均气温下降4℃左右。22和23日早晨全省部分地区有雾或霾。

具体来说,21日白天:全省阴天,淮北部分地区和淮河以南有小雨并渐止。21日夜里:江北晴天到多云,江南阴天转晴天。22~23日:全省晴天到多云。

预计今天夜里至24日白天受槽后偏北气流控制,全省以晴到多云天气为主。24日夜里起受弱冷空气影响,合肥以南部分地区有小雨。

雾霾让老幼、慢性病患者频中招

医生提醒:雾霾天应尽量避免外出

星报讯(郑慧 记者 李婉婷) 昨天合肥空气污染严重,前往医院就诊的呼吸道及心脑血管病患者比平日明显增多,更多人因为糟糕的空气出现了咳嗽、嗓子疼、呼吸不畅的感觉。

“今天就诊的患者人数比平日增加,其中儿童和年轻人多为呼吸道感染、咽炎,而年老者多是慢性支气管炎或哮喘发作。”安医大二附院呼吸内科主任陆友金告诉记者。

陆友金提醒市民,老人、孩子、孕妇、心脏病、有呼吸系统疾病等对污染比较敏感的人群还要特别注意膳食。饮食上,减少刺激性食物摄入,最好选择清淡、好消化且富含维生素C的食物,平常多喝水,多吃新鲜蔬菜水果,多食用清肺的猪肝、猪血、绿豆汤、红豆汤、莲子粥等。对儿童来说,喝水和补充维生素是重中之重。

陆友金还提醒市民,患有支气管及肺部疾病等慢性呼吸道疾病的患者,应尽量避免户外锻炼。

儿童专用口罩省城难觅踪迹

星报支招:成人口罩自行改装也是个办法



专家提醒,老人和孩子雾霾天出门,最好戴口罩

星报讯(费泰茹 记者 李婉婷) 昨天中午,合肥市民吴小姐收到孩子幼儿园发来的短信,建议让孩子戴口罩上学,但她苦恼的是,跑了七八家药店愣是没买到孩子专用的口罩。

买不到儿童专用口罩,可以直接用成人医用外科口罩替代吗?据了解,成人医用外科口罩并不适用儿童,会因型号过大出现“漏气”现象,根本达不到过滤病毒颗粒等作用。

“淘宝买的不放心,成人用的又太大,只好自己动手给女儿‘改装’了。”市场星报记者通过浏览亲子论坛获悉,自己动手改装儿童口罩成了不少家长的首选,“这是自己一针一线缝出来的,简单温暖,给宝宝用绝对安心。”

还有妈妈在分享经验时建议,在正规药店购买合格的成人口罩后,可以调整耳后的棉线长度,以及鼻腔上部和下顎部分的位置,将面部进行适当的包裹,这样“改装”后给孩子佩戴,也可以起到防护效果。

新闻链接

如何给孩子佩戴口罩?

1、明确选择目的。宝宝戴口罩的目的主要是隔绝飞沫,抵御各类致病菌。

2、大小选择。口罩的过滤作用重点在鼻部,要根据宝宝的年龄选择不同大小的口罩,能调节大小的、8~10厘米大的口罩最适合宝宝。口罩过小,则病菌、粉尘、污染容易从口罩边缘或鼻两侧间隙进出,影响过滤作用。

3、口罩内外不能交替使用。在流行性感冒和呼吸道传染病流行期,宝宝外出必须戴口罩,而且口罩只能单面使用。戴过的口罩,外层会积聚很多灰尘、细菌,而里层阻挡着呼出的细菌、唾液。

4、小宝宝大多对戴口罩有抵触情绪,所以佩戴时间不宜过长。

5、戴过的口罩,每天要清洗1次。洗涤时,先用开水烫5分钟,再用洗衣粉等轻轻搓洗,清水漂净后,挂到通风的地方晾干。活性炭过滤的口罩不能清洗,这种类型的口罩戴十多个小时后就要“抛弃”,不要重复使用,以免导致呼吸道疾病。

百辆专线大巴免费接您到合肥华南城



未来还将开通六安桐城淮南等周边线路

合肥华南城项目建设的快速推进,吸引了更多的投资客欲搭上合肥华南城这辆“致富快车”,越来越多的来自四面八方的投资者,前去合肥华南城“掘金”。为了最大限度地为市民提供便利,日前,合肥华南城免费专线车首批十二条线路,近50辆专线车已经正式开通。未来,专线还将延伸至六安、桐城、淮南等周边县市,将成立百辆大巴车队。



丁林/文 周诚/图



专线未来将通往六安等周边县市

合肥华南城作为2013年安徽省两大重点建设项目之一,地处合肥市“1331”战略之西南组团核心区域,858万方复合型住宅产品,1200万方商贸物流市场群,计划总投资超200亿元,成就合肥一座新“城市”。

这也就意味着,合肥华南城未来的影响力,将不只是合肥,周边县市甚至是整个长三角区,今后都将在合肥华南城商贸中心的辐射范围之内。

鉴于此,根据之前的规划,合肥华南城除了开通合肥市郊的多条免费专线之外,今后,专线还将深入到周边的六安、桐城、淮南等县市。合肥华南城市际专线的开通,加上未来通车的206国道,高铁南站直达有轨电车,轨道交通4、5号线,将交叉合力打造安徽陆路采购黄金路线,并彻底改变周边地市采购难现状,为周边省市来肥进货提供最大的便捷。华南城或成皖省乃至长三角区货物采购、娱乐休闲首选之地。

据合肥华南城相关负责人介绍,本月15日开通的首批班车线路,只是合肥华南城免费专线车的一部分,不久,合肥华南城还将陆续开通观光、购物、看房线路,共将组建百余辆大巴车队。

合肥华南城免费大巴车的开通,将充分拉开合肥华南城开业序幕。华南城魄力自建交通网络,助力市场成功运营,为四海客商打造贯通长三角的财富快车道。

首批十二条线路50辆专线车正式开通

合肥华南城免费专线车15日正式开通。首批运行12条线,分别从火车站、瑶海家具大市场、海州景秀世家、五里庙大市场、华孚城隍庙、宝业东城广场、高铁南站、肥西上派、滨湖世纪城等热点商圈始发,近50辆大巴,川流省城各大主干道,直达合肥华南城市场中心。只要关注以下线路,即可免费乘坐上免费班车:

1号线:火车站-北一环-五里墩立交桥-长江西路-创新大道-华南城;
2号线:国际汽车城-安徽大市场-铜陵路高架-马鞍山路高架-明珠广场-繁华大道-华南城;

3号线:海州景秀世家-长江批发市场-长江中路-徽州大道-南一环-金寨路高架-明珠广场-华南城(注:小东门至大西门段长江路严禁大车通行);
3号快线:海州景秀世家-长江批发市场-铜陵路高架-南二环-明珠广场-

华南城;
4号线:五里庙大市场-南二环-南门换乘中心-繁华大道-华南城;
5号线:蒙城路城隍庙-三孝口-金寨路高架-繁华大道-合肥华南城;
6号线:长江路-五里墩-长江路高架-创新大道-繁华大道-华南城;
7号线:高铁站-南门换乘中心-祁门路-金寨路-繁华大道-华南城;
8号A线:肥西上派-大学城-华南城;
8号B线:肥西上派-紫蓬山-华南城;
8号C线:肥西上派-工业区-华南城;
9号线:滨湖世纪城-紫云路-翡翠路-繁华大道-华南城。

(备注:以上线路发车时间均为8:00~15:00,每小时循环发车。由于道路修建等原因,班车线路可能随时作出微调,不再另行通知,请随时关注合肥华南城官方微信线路公示。)

综合上述热点线路,不难发现合肥华南城的“良苦用心”。

合肥华南城专线车主要选点的依据是人流量较大的汽车站、火车站等以及合肥之前成熟的一些旧的专业市场,可以照顾到外地商户前来合肥华南城,提供很大的便捷,市民只要掌握合肥华南城布局在省城各地的专线线路以及发车时刻表,在专线站点等车,无需任何条件即可上车,这就相当于,从现在开始,市民想去合肥华南城项目中心,多了一条公交线路,而且是免费的。

另外,路线选择在之前的专业大市场,比如瑶海家具大市场、五里庙大市场等,目前方便了这些老市场的商户前去合肥华南城看装修的进展,而未来,对于住在老城区的商户来说,快速专线也就成了他们上下班的专车。

“华南城”杯

2014年安徽省合肥市
首届自行车健身环保行

咨询电话: 62633035 62838111

10月26日 盛大举行

骑行路线: 黄山路-刁冲路-紫云路-翡翠路-繁华大道-华南城营销中心